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Ενώ η πανδημία συνεχίζει να σφυροκοπά ανελέητα τη χώρα μας και παρότι έγινε ξεκάθαρο σε όλους μας η
αναγκαιότητα ενός ισχυρού – στελεχωμένου και επαρκώς χρηματοδοτημένου – δημόσιου και δωρεάν
συστήματος υγείας το οποίο κατ’ αποκλειστικότητα αντιμετώπισε και συνεχίζει να αντιμετωπίζει τις
επαυξημένες ανάγκες της περιόδου και όχι μόνο, η κυβέρνηση της ΝΔ μέσα από τις εξαγγελίες του ίδιου
του πρωθυπουργού Κ. Μητσοτάκη σχεδιάζει να επιβάλλει το νέο χάρτη υγειονομικού εξορθολογισμού με
νέες συγχωνεύσεις και λουκέτα στον χώρο της υγείας.

Πιστοί στη λογική της εμπορευματοποίησης και ιδιωτικοποίησης της υγείας επιμένουν στη συνεχή
υποβάθμιση του δημόσιου συστήματος υγείας μέσω της υποχρηματοδότησης και των
ιδιωτικοοικονομικών κριτηρίων λειτουργίας του (συμβάσεις ΣΔΙΤ-είσοδος εταιριών όπως Φάσμα, Ροή,
Ίντρακομ κλπ), την ώρα μάλιστα που πολλά από τα δημόσια νοσοκομεία μετατράπηκαν σε νοσοκομεία
μιας νόσου ενώ οι ανάγκες μεγαλώνουν με αποτέλεσμα να επεκτείνουν και να στηρίζουν την κερδοφορία
των κλινικαρχών.

Στην Περιφέρεια Στερεάς οι σχεδιασμοί για το νομό Βοιωτίας δεν είναι ευοίωνοι, καθώς είναι ο νομός με
δυο Νοσοκομειακές μονάδες, και εμείς δεν πρέπει να εφησυχάσουμε! Ο λαός και οι φορείς του νομού δεν
πρέπει να επιτρέψουμε την περαιτέρω υποβάθμιση των νοσοκομείων και των δομών υγείας! Δεν θα πρέπει
να επιτρέψουμε να υπερισχύσει ο κοινωνικός αυτοματισμός και οι τοπικοί ανταγωνισμοί μεταξύ των δυο
νοσοκομείων του νομού! Δεν θα πρέπει να επιτρέψουμε τον κοινό αγώνα, των κατοίκων της Λιβαδειάς και
της Θήβας, να αφήσουμε να φαίνεται πως τον δίνουν οι δήθεν πελατειακές σχέσεις των τοπικών
βουλευτών, πολιτευτών και δημάρχων, που το μόνο που θα θελήσουν είναι να τον καπηλευτούν!

Πρέπει από κοινού να συνταχτούμε με τις διεκδικήσεις των υγειονομικών και των εργαζομένων στα
νοσοκομεία και τις μονάδες της πρωτοβάθμιας φροντίδας (Κέντρα Υγείας) και να απαιτήσουμε την πλήρη
στελέχωση τους με ιατρονοσηλευτικό, διοικητικό και προσωπικό καθαρισμού με σταθερές σχέσεις
απασχόλησης και την άμεση χρηματοδότηση τους.

Η υποβάθμιση των υπηρεσιών υγείας στους κατοίκους του Νομού Βοιωτίας, από την Διοικητική
συγχώνευση και την υγειονομικά συμπληρωματική λειτουργία των Νοσοκομείων Θήβας-Λιβαδειάς , είναι
παραπάνω από ορατή. Οι κάτοικοι οδηγούνται είτε στο πήγαινε – έλα μεταξύ Θήβας –Λιβαδειάς , είτε στα
Νοσοκομεία γειτονικών Νομών, είτε στον ιδιωτικό τομές της υγείας, με ότι αυτό συνεπάγεται μέσα σε
συνθήκες υγειονομικής και οικονομικής κρίσης.

ΔΕΝ ΘΑ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΚΑΜΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΥΓΕΙΑΣ.
ΑΜΕΣΗ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ.
ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ , ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΓΙΑ ΟΛΟ ΤΟΝ
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